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111 spotkanie konkursowe

1. Zbyszek oszczedza, aby kupi¢ komputer, ktory kosztuje 5400 zt. Zapytany, ile juz
zgromadzit pieniedzy, odpowiedzial: Nawet gdybym mial o 20% wigcej niz mam,
brakowaloby mi jeszcze 0 25%

mniej niz w rzeczywistosci brakuje. Ile pieniedzy miat Zbyszek?

2. W pewnegj klasie dziewczgta stanowily 62,5% liczby uczniow. Do klasy przybyta jedna
osoba 1 wowczas dziewczeta stanowily 64% uczniow. Ile chlopcow jest w tej klasie?

3. Siostra jest o 3 lata mtodsza od brata. Brat ma obecnie 2 razy tyle lat, ile miata siostra
wtedy, kiedy brat miat tyle lat, ile teraz ma siostra. Ile lat ma siostra, a ile brat?

4. Oblicz pole czworokata ABCD, jesli A=(-5,-2) , B=(4,-3), C=(2,1), D=(2,6).

5. Zaznacz w uktadzie wspotrzednych punkty A=(1,2) , B=(5,2). Ile jest takich punktow C w
uktadzie

wspoélrzednych, aby trojkat ABC byl rownoramienny i mial pole rowne 8 jednostek
kwadratowych?

6. W stadzie jest 8 owiec. Pierwsza owca zjadta stog siana w ciggu jednego dnia, druga w
ciggu dwoch dni, trzecia w ciagu trzech dni, w podobny sposob jedza stog siana pozostate
owce tzn. 6sma owca zjada w ciggu osmiu dni stog siana. Kto szybciej zje stdg siana: dwie
pierwsze owce razem, czy wszystkie pozostale owce razem? OdpowiedZ uzasadnij.

Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Czas trwania zawodow 90 minut.



